

## **Индивидуальный предприниматель из Осиповичей уплатил 61,7 тыс. рублей за применение схем ухода от налогообложения**

Индивидуальный предприниматель из г.Осиповичи, занимающийся лесозаготовками, за применение схем ухода от налогообложения уплатил в бюджет 61,7 тыс. рублей.

С целью сохранения возможности применения упрощенной системы налогообложения им было принято решение зарегистрировать в качестве индивидуального предпринимателя иное подконтрольное лицо, на которое он перевел часть своей деятельности.

Во избежание уплаты подоходного налога проверяемый субъект хозяйствования заключил с индивидуальными предпринимателями гражданско-правовые договоры возмездного оказания услуг, фактически подменив реальные трудовые отношения. Общая сумма перечисленных денежных средств составила 318 тыс. рублей.

Сотрудники инспекции МНС по Осиповичскому району, установившие нарушения в ходе мероприятия камерального контроля, направили в адрес ИП уведомление с предложением в добровольном порядке исчислить и уплатить в бюджет причитающиеся суммы налогов.

Уведомление плательщиком было исполнено в полном объеме, исчислены и уплачены в бюджет налоги в общей сумме 61,7 тыс. рублей, в том числе 39,3 тыс. рублей подоходного налога с физических лиц.